浙江祥源文化股份有限公司 关于股东股份超过 5%的权益变动提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 本次权益变动属于增持,未触及要约收购,不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化。本次权益变动对公司日常的经营管理和决策不会产生影响,也不存在损害公司及其他股东利益的情形。
- 本次权益变动系股东太平洋证券股份有限公司(以下简称"太平洋证券")通过司法拍卖取得公司无限售流通股 27,661,229 股,本次权益变动后,太平洋证券持有上市公司股份比例从 2%增加至 6.47%,成为公司持股 5%以上股东。
- 本次股份事项后续可能涉及缴纳拍卖余款、法院出具拍卖成交裁定、向中国证券登记结算有限责任公司上海分公司(以下简称"中登公司")办理过户手续等环节,相关事项尚存在不确定性。

一、本次权益变动情况

2021 年 12 月 9 日,浙江祥源文化股份有限公司(以下简称"公司")收到太平洋证券发来的《简式权益变动报告书》,太平洋证券通过司法拍卖取得公司无限售流通股 27,661,229 股,持有公司股份比例从 2%增加至 6.47%,成为公司持股 5%以上股东。现将其有关权益变动情况告知如下:

(一) 信息披露义务人主要基本情况

企业名称	太平洋证券股份有限公司				
注册地址	云南省昆明市北京路 926 号同德广场写字楼 31 楼				
法定代表人	李长伟				
注册资本	6,816,316,370 元人民币				
统一社会信用代码	91530000757165982D				
企业类型	股份有限公司(上市公司)				
成立日期	2004年1月6日				
营业期限	2004-01-06 至长期				
联系方式	0871-68885858				
主要股东	北京嘉裕投资有限公司				
经营范围	证券经纪;证券投资咨询;与证券交易、证券投资活动有				
	关的财务顾 问;证券自营;证券承销与保荐;证券资产管				
	理;证券投资基金销售;代销金融产品;融资融券;中国证				
	监会批准的其他业务。				

(二) 权益变动基本情况

2021 年 12 月 7 日,太平洋证券通过司法拍卖取得公司无限售流通股 27,661,229 股,占公司总股本的 4.47%,具体情况如下:

权益变动 明细	变动方式	变动日期	股份种类	增持股数(股)	增持比例 (%)
	司法拍卖	2021-12-7	无限售流通股	13, 750, 000	2. 22
	司法拍卖	2021-12-7	无限售流通股	13, 911, 229	2. 25
	合 计	-	_	27, 661, 229	4. 47

二、本次权益变动前后持股情况

股东名称	股份性质	权益变动前持有公司股份		权益变动后持有公司股份	
		持股数量(股)	持股比例	持股数量 (股)	持股比例
太平洋证券	无限售流通股	12, 388, 000	2.00%	40, 049, 229	6. 47%

三、所涉及后续事项

- 1、本次权益变动未触及要约收购,不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化。本次权益变动对公司日常的经营管理和决策不会产生影响,也不存在损害公司及其他股东利益的情形。
- 2、本次拍卖获得的 27,661,229 股股份事项,后续可能涉及缴纳拍卖余款、 法院出具拍卖成交裁定、向中登公司办理过户手续等环节,相关事项尚存在不确 定性。具体情况详见同日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《浙 江祥源文化股份有限公司简式权益变动报告书》。
- 3、公司将密切关注上述事项的进展情况,并根据《上海证券交易所股票上市规则》的有关规定,及时履行信息披露义务。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

浙江祥源文化股份有限公司董事会 2021年12月9日